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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ 
ТА СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ УКРАЇНИ 

 
 

Н А К А З  
 

 
від                           20     р. 

Київ 
 

 
№ ____ 

 
 

 
Про реалізацію експериментального 
проекту щодо запровадження 
Реєстру базової мережі закладів культури 
 

Відповідно до пункту 8 Положення про Міністерство культури та 
стратегічних комунікацій України, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 16 жовтня 2019 р. № 885 (зі змінами), з метою виконання 
вимог постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 року № 1001 
«Про реалізацію експериментального проекту щодо запровадження Реєстру 
базової мережі закладів культури у Вінницькій та Київській областях»  
 
НАКАЗУЮ: 
 

1. Затвердити календарний план заходів з реалізації експериментального 
проекту щодо запровадження Реєстру базової мережі закладів культури у 
Вінницькій та Київській областях (далі – Календарний план), що додається. 

2. Керівникам Департаментів мистецтв та креативних індустрій, захисту та 
збереження культурної спадщини, Управлінню видавничої справи та 
бібліотечної діяльності, Державному агентству України з питань мистецтв та 
мистецької освіти, Державному агентству України з питань кіно вжити заходів 
щодо забезпечення виконання Календарного плану. 

3. Рекомендувати керівникам Вінницької та Київської обласних державних 
адміністрацій (військових адміністрацій), військових адміністрацій населених 
пунктів (у разі їх утворення) у Вінницькій та Київській областях вжити заходів 
щодо забезпечення виконання Календарного плану та щомісячного 
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інформування (до 1 числа) Державного агентства України з питань мистецтв та 
мистецької освіти щодо кількісних та якісних показників його виконання. 

4. Департаменту інновацій та цифрових трансформацій забезпечити: 
1) розгортання та технічне адміністрування Реєстру базової мережі закладів 

культури на Програмній платформі для розгортання та  супроводження 
державних електронних реєстрів відповідно до Порядку використання 
програмного забезпечення «Програмна платформа для розгортання та 
супроводження державних електронних реєстрів», затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2023 р. № 356 «Деякі питання 
створення та функціонування державних електронних платформ для ведення 
публічних електронних реєстрів» (Офіційний вісник України, 2023 р., № 45, ст. 
2399); 

2) подання не пізніше ніж через два місяці після завершення реалізації 
експериментального проекту щодо запровадження Реєстру базової мережі 
закладів культури у Вінницькій та Київській областях Кабінетові Міністрів 
України звіт про результати його реалізації та пропозиції щодо доцільності 
внесення змін до законодавчих актів. 

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра з 
питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації А. Бондар. 

 
 

Міністр               Микола ТОЧИЦЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 


